
 

【小学校算数 学習単元評価問題 小１－⑲】 

「１００までの   

かずの けいさん」 

（   ）くみ 

（   ）ばん 
なまえ 

 
考え方 

／３ 
技 能  

／５ 
知・理  

／２ 
Ａ問題  

／９ 
Ｂ問題  

／１ 
  

／10 
 
 
 
１       に あてはまる かずを かきましょう。 
  
 
（１） ６０ ＋ ４０ ＝        
 
    
 
 
 
 
 
 
（２） ４７ ― ４ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 

〔１〕〔２〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 
 
２ けいさんを しましょう。 
 
（１） ３ ＋ ７６ ＝         （２） ３８ ＋ ５０ ＝ 
 
 
 
（３） ８０ ― ６０ ＝        （４） ７６ ― ３０ ＝ 
 
 
 
（５） ８５ ― ５ ― ４０ ＝            〔３〕～〔７〕〔技能〕〔Ａ問題〕 

６０は １０が      つ。 

４０は １０が      つ。 

あわせて １０が      こ だから… 

 

 

はじめに，７から ４を ひいて      。 

つぎに，       と      を 

          あわせると… 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  



 

３ きんぎょが いえに ５１ひき います。 

きょう，きんぎょすくいで ８ひき すくって いえに もって かえりました。 

いえに いる きんぎょは ぜんぶで なんびきに なりましたか。  
  

 
 
 

 
            〔８〕〔考え方〕〔Ａ問題〕 

 
 

４ けんじさんの おじいさんは ６８さい です。 

おばあさんは，おじいさんよりも ６さい わかいそうです。 

おばあさんは なんさい でしょう。  
  

 
 
 

 
            〔９〕〔考え方〕〔Ａ問題〕 

 

 

５ でんしゃに ひとが ９２にん のっています。 

つぎの えきで，７にん のってきましたが，３０にんおりました。 

でんしゃに のっている ひとは，なんにんに なりましたか。  
  

 
 
 
 
            

 
〔10〕〔考え方〕〔Ｂ問題〕 

 

 
※正答状況の確認欄（みなさんは，ここにはかかないでください。） 

し き                 

こたえ         ひき 

し き                

こたえ         さい 

し き                      

こたえ          にん 

問題 No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕 

結果           



 

【小学校算数 学習単元評価問題 小１－⑲】 
「１００までのかずのけいさん」 

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧 

問題 

番号 
解答例 評価規準 

評価の観点等 
設 定 

通過率 

（％） 

考

え

方 

技 

 

能 

知 

・ 

理 

Ａ 

問 

題 

Ｂ 

問 

題 

〔１〕 
１００ 

吹き出し（６，４，１０） 

10を単位とする見方や数構成

に基づいて，簡単な場合の２位

数の加法計算の仕方を理解し

ている。 

  ○ ○  ９０ 

〔２〕 
４３ 

吹き出し（３，４０，３） 

数構成に基づいて，簡単な場合

の２位数の減法計算の仕方を

理解している。 

  ○ ○  ９０ 

〔３〕 ７９ 
簡単な２位数についての加法

計算ができる。  ○  ○  ９０ 

〔４〕 ８８ 
簡単な２位数についての加法

計算ができる。  ○  ○  ９０ 

〔５〕 ２０ 
簡単な２位数についての減法

計算ができる。  ○  ○  ９５ 

〔６〕 ４６ 
簡単な２位数についての減法

計算ができる。  ○  ○  ９０ 

〔７〕 ４０ 
簡単な２位数についての減法

計算ができる。  ○  ○  ９０ 

〔８〕 
〔 式 〕51＋８＝59 

〔答え〕５９ひき 

題意を理解し，簡単な２位数の

加法について立式し，計算でき

る。 

○   ○  ８５ 

〔９〕 
〔 式 〕68－６＝62 

〔答え〕６２さい 

題意を理解し，簡単な２位数の

減法について立式し，計算でき

る。 

○   ○  ７５ 

〔10〕 

〔 式 〕92+7-30＝69 

または 92+7=99 

    99-30=69 

〔答え〕６９人 

題意を理解し，簡単な２位数に

ついて立式し，３口の計算の仕

方を順々に考えることができ

る。 

○    ○ ６５ 

合計 １０問 ３ ５ ２ ９ １ 86.0 

 


